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АГЕНЦИЈА ЗА ПРИВАТИЗАЦИЈУ РЕАГОВАЛА НА ОТУЂЕЊЕ 
ИМОВИНЕ СОМБОРСКЕ ФАБРИКЕ ОБУЋЕ

● Располагање непокретностима у имовини „Борелија“ од стране 
„Борова“ из Вуковара у супротности је са законским прописима, 
објавила Агенција за приватизацију ● Мирко Вујановић, генерални 
директор „Борелија“: Добро је што се држава огласила, али би било боље 
да је то учинила пре објављивања огласа о продаји наше имовине 

Вуковарски Комбинат „Бо-
рово“ продаје имовину сом-
борске фабрике обуће „Боре-
ли“ мимо закона. Агенција 
за приватизацију је у неколи-
ко дневних новина објавила 
обавештење у којем се истиче да 
је располагање непокретности-
ма у имовини „Борелија“ у су-
протности са Уредбом о зашти-
ти имовине делова предузећа 
чије је седиште на територији 
бивших република СФРЈ, као 
и Споразумом о питањима 
сукцесије. 

Агенција наводи и да би сви 
уговори о купопродаји, који би 
евентуално били закључени, 
били противзаконити и не би 
могли да производе правно 
дејство. 
Према речима Мирка 

Вујановића, генералног ди-
ректора „Борелија“, добро је 

што се држава коначно огласила 
по овом питању, али је то тре-
бало да учини пре објављивања 
огласа о продаји њихове имо-
вине од стране вуковарског 
предузећа.

-  Обавештење Агенције за 
приватизацију  не обавезује 
потенцијалне купце, али је 

упозорење за њих да би, ако 
купују наше објекте, то чинили 
мимо закона. Ово обавештење 
послато је свим судовима (ка-
ко се такви уговори не би ове-
равали), као и вуковарском 
предузећу. Јавни позив „Бо-
рова“ за продају наших про-
давница и фабрике није само 
атак на нас, него представља 
изигравање закона ове државе 
и она је била дужна да се огла-
си – рекао је Вујановић.

Руководство и синдикат сом-
борске фабрике обуће захтевају 
да се поступа по уредби која 
регулише ову материју и не 
одустају од захтева да их при-
ми министар Динкић. 

- Уредбу која је важила до 30. 
јуна не би требало продужава-
ти, него поступити по њој. На-
кон овог рока, пошто „Борово“ 
не жели споразум, Агенција за 
приватизацију утврђује удео у 
капиталу и на основу тога се 
региструје друштво капитала. 
Имамо информацију да ће се 
тако поступати, али вероваћемо 
само када се нешто почне ради-
ти на томе. Надамо се да случај 
иде у том правцу – истакао је 
Вујановић. 
Стипан Езгета, председ-

ник синдиката, сматра да је ово 
делимичан одговор агенције 
који је донекле смирио радни-
ке. Синдикат ће и даље штитити 
имовину фирме, рекао је Езгета, 
а нада се и помоћи надлежних 
органа и институција. 

 С.М.

„БОРОВО“ НEЗАКОНИТО ПРОДАЈЕ 
ИМОВИНУ „БОРЕЛИЈА“

Слађана Џакула: 
- Наравно да сам након 26 година радног 

стажа у овој фирми забринута за свој посао 
и за своју егзистенцију. Ако је сада одлучено 
да отуђење наше имовине није у складу са 
законом, радиће се мало опуштеније. Бар 
имамо неку наду да ће се ово позитивно 
решити и да ће бити боље.
Зорица Ристић:
- Није у реду да се продаје имовина у 

коју смо ми улагали. И након бомбардовања 
одвајали смо од плате да сачувамо предузеће. 
Зашто би сад неко то узео,  а није плаћао ни 
порезе ни доприносе овој држави? Добро 
је што је држава реаговала, али док се не 
уверимо да је то наше и да ћемо остати на 
послу, још није ништа решено.
Славица Гужвица:
- Веома тешко смо прихватили да се наша 

имовина продаје, јер од ње живимо. Овај 
потез Агенције за приватизацију можда 
мало буди наду, али ипак страх је присутан 
и још смо у неверици. Ипак, нешто је 
кренуло и надамо се да ће бити завршено 
у нашу корист.

РАДНИЦИ УМЕРЕНИ ОПТИМИСТИ

РАДИ СЕ МАЛО ОПУШТЕНИЈЕ

PREKOGRANIČNI PROGRAM „HRVATSKA - 
SRBIJA 2007 - 2013.“

PARTNERSTVO ZA 
PRIPREMU PROJEKATA

Zajednički tehnički sekretarijat 
i Ministarstvo fi nansija Republike 
Srbije, u saradnji sa Ministarstvom 
regionalnog razvoja, šumarstva i 
vodnoga gospodarstva Republike 
Hrvatske, organizuje svečanu kon-
ferenciju i forum za pronalaženje 
partnera u okviru IPA prekogranič-
nog programa “Hrvatska - Srbija 
2007 - 2013.”

Skup će biti održan 16. jula u 
Novom Sadu u Kongresnom cen-
tru “Master”, Hajduk Veljkova 1, 
sa početkom u 9.30 časova.

Cilj foruma je da omogući stva-
ranje partnerstava za zajedničku 
pripremu projekata, kao i da pod-
stakne prijavu projektnih predloga 

na drugi konkurs za dodelu bespo-
vratnih sredstava unutar IPA pre-
kograničnog programa.

Ovaj događaj namenjen je pr-
venstveno potencijalnim podno-
siocima projekata, kao što su ra-
zvojne agencije, jedinice lokalne i 
regionalne samouprave, nevladine 
organizacije, obrazovne institucije, 
turističke zajednice, kulturne insti-
tucije i druge neprofi tne organiza-
cije od javnog interesa. Učešće na 
forumu potrebno je prijaviti putem 
prijavnog obrasca koji se može pre-
uzeti na web stranici www.croa-
tia-serbia.com. Popunjeni prijavni 
obrasci šalju se na e-mail adresu: 
darko.cvejic@mfi n.gov.rs 

POČELA ŽETVA PŠENICE U SOMBORSKOM ATARU

PRINOS ČETIRI TONE PO HEKTARU
● Žetva ovsa treba da se obavi na površini od 401 hektara, uljane repice na 

površini od 341 hektara i tritikala na površini od 334 hektara

Pored žetve ječma, koja je po-
čela prošle nedelje, na teritoriji 
grada Sombora ove nedelje po-
čelo se i sa žetvom pšenice, po-
daci su Odseka za planiranje i 
statistiku u Odeljenju za privredu 
Gradske uprave grada Sombora.
Od ukupno 15.082 hektara zase-
janih pšenicom na teritoriji gra-
da Sombora, do zaključenja ovog 
broja „Somborskih novina“ žetva 
je obavljena na površini od 1.419 
hektara, što čini 9,4 odsto ukupne 
žetvene površine. 

Ukupan prosečan prinos na te-
ritoriji grada je 4 tone po hekta-
ru, (kod poljoprivrednih predu-
zeća i zemljoradničkih zadruga 
5,1 tona po hektaru, a kod indi-
vidualnih gazdinstava 3,7 tona 
po hektaru). Vlaga se kreće u in-
tervalu 12,5 do 18 odsto, a hek-
tolitarska težina 72 do 79 grama.
Od ukupno 2.496 hektara zasejanih 
ječmom na teritoriji grada Sombo-
ra, do danas je žetva obavljena na 
površini od 878 hektara, što čini 
35,2 odsto ukupne žetvene povr-

šine. Ukupan prosečan prinos na 
teritoriji grada je 3,6 tona po hekta-
ru (kod poljoprivrednih preduzeća 
i zemljoradničkih zadruga 4,3 to-
na po hektaru, a kod individualnih 
gazdinstava 3,3 tona po hektaru). 
Vlaga kod ječma se kreće u inter-
valu od 12 do 17 odsto, a hekto-
litarska težina 60 do 69 grama.
Žetva ovsa treba da se obavi na 
površini od 401 hektara, uljane 
repice na površini od 341 hekta-
ra i tritikala na površini od 334 
hektara.

POLJOPRIVREDNICI ZAINTERESOVANI ZA 
ZAKUP DRŽAVNOG ZEMLJIŠTA

RATARIMA NEDOSTAJU ORANICE
Bezdan: Veće parcele - veća dobit

U Bezdanu, Kolutu i Bačkom 
Bregu postoji velika zainteresova-
nost za zakup državnog poljopri-
vrednog zemljišta. Prema rečima 
ratara, do sada  nisu imali prili-
ke da dobiju parcele na licitaciji, 
osim onih lošijeg kvaliteta i par-
cela koje su se mogle samo deli-
mično obradjivati.

U sva tri sela sprovedeno je pri-
kupljanje potpisa zainteresovanih 
poljoprivrednika za inicijativu da 
se pridruže Udruženju poljopri-
vrednika opštine Sombor čiji po-
stupak osnivanja je u toku. Upućen 

je i zahtev gradonačelniku Nema-
nji Delić da se primi inicijativna 
grupa iz ova tri mesta.

Kao i u ostalim selima, koja su 
već više puta jasno iskazala neza-
dovoljstvo dosadašnjom licitaci-
jom, slično je stanje i sa ratarima iz 
Bezdana, Koluta i Bačkog Brega. 
Ukrupnjivanje sopstvenih poseda 
dodavanjem državnog zemljišta u 
zakup, porodična gazdinstva posta-
ju veća i profi tabilnija, što otvara 
mogućnost da se mladi zadrže na 
selu što je interes cele opštine.

 S. Trivunović

КОМИСИЈА ЗА ПРАЋЕЊЕ ЖЕТВЕ АПЕЛУЈЕ

ОДГОВОРНО НА ЊИВЕ
Комисија за праћење жет-

ве у 2010. години на подручју 
града Сомбора састављена од 
стручњака различитих области 
(пољопривреде, ватрогасне 
службе, саобраћајне полиције 
МУП-а Србије, инспекцијских 
служби), указује на чињеницу 
да су жетвени радови на 
подручју Сомбора у току и 
апелује на свест и савест свих 
пољопривредника и осталих 
учесника у овом послу да је 
за време жетве неопходно од-
говорно и савесно понашање.
Коми с и ј а  п од с е ћ а 
пољопривреднике да је За-
коном о пољопривредном 
земљишту  забрањено 
спаљивање жетвених оста-
така – сламе и стрнике, као и 
паљење ватре на ораницама, те 
да кршење ове законске одред-

бе повлачи кривичну одговор-
ност. Такође, механизација 
која за време жетве учествује 
у саобраћају (комбајни, трак-
тори и камиони), мора би-
ти технички исправна и 
опремљена одговарајућом 
опремом за гашење по-
жара, ашовом и лопатом.
- Током жетвених радова на 
подручју Сомбора све надлеж-
не службе које су укључене у 
овај посао, појачано ће врши-
ти инспекцијску контролу 
која проистиче из обавеза 
које се током жетве морају 
поштовати и санкционисаће 
несавесне учеснике у овом 
значајном и великом послу 
који је пред нама – рекао је 
Ференц Варга, председник 
Комисије за праћење жетве у 
2010. години.


